

南京全面清查无牌助力车

10万辆无牌车满街跑,警方只能罚不能扣,限制发展的政策下为何越限越多

南京共有登记注册的燃油助力车 40199 辆,而无牌燃油助力车却高达 10 余万辆,无牌车和有牌车的比例高达 2.5:1! 路面上逐渐增多的无牌助力车也引发交通事故量上升,为此,南京交管部门近期对无牌助力车展开大检查。交管部门提醒说,不会核发一块新牌,购车市民千万别被商家误导。

[现场] 罚款20元 车主无所谓

中午 12 点 20 分,新街口繁华商业区某路口。“一辆、两辆、三辆……” 仅仅一个红绿灯周期内,从该路口驶过的燃油助力车就高达 28 辆,其中有牌燃油助力车仅有 4 辆。在这些无牌助力车中,以金城小车型最多,占到了一大半,剩下的是林海等车型。

“没有牌照你也敢买啊?” 在路口等待红灯时,记者跟一位骑着金城“小天使”的男子聊了起来。“到哪儿上牌啊? 我也想啊!” 男子告诉记者,他是一家电商场的售后人员,每天都在城区东奔西

跑,“一个电话就得立马赶过去,去晚了人家还会投诉!” 男子说,以前他都是坐公交车,但时间根本来不及,后来实在没有办法,就花近 4000 元钱买了这辆小天使,这样确实方便多了。“可是没牌毕竟是违法的啊?” 面对记者的问题,男子感到很委屈,“我一个月就 1000 多块钱的收入,难不成我天天打车? 再说了,我花钱买车,也有正规发票,车子也是符合国家标准,为什么不能骑?” 男子表示,无牌上路也就罚款 20 元钱,在实际需求面前,他愿意承担这种“违法成本”。



昨天,交警在新街口对未交罚款的无牌助力车实行暂扣 通讯员 陈培 摄

助力车上半年 夺命13条

今年 5 月 28 日中午,在月苑北路华飞路路口,孙某驾驶助力车载着妻子,由东向西行至该“T”路口时,就抄近路驶上反道,一辆公交车正巧由北向东转弯过来,两车当即就撞在了一起。孙某妻子后脑着地当场死亡。

去年年底,酒精厂路还发生了一起更惨的事故,一男一女两名大学生合骑一辆无牌助力车高速行驶,不慎刮至一辆停在路边的汽车后视镜上,助力车高速摔出,男大学生当场死亡,女大学生也在救治几天后死亡。

“因为助力车造成的事故逐渐增多,伤亡人数也逐渐上升!” 记者从交管部门获悉,今年 1 至 6 月份,南京发生了造成后果为伤亡以上事故 78 起,造成 13 人死亡,92 人受伤,其比例分别占非机动车事故起数、死亡人数、受伤人数的 31.16%、13.25% 和 38.66%,与去年同期相比,事故起数上升了 14.71%,死亡人数下降了 18.75%,受伤人数上升了 41.53%。

[反思] 无牌车为何越限越多

据统计,截至 1996 年底,南京共有注册登记的燃油助力车 40199 辆。1996 年、1999 年、2002 年相继出台、修改了专门的管理条例,对燃油助力车的发展进行了限制。其间,南京市政府还对二冲程排气污染超标的燃油助力车进行了置换。1996 年以后,南京市未新发过燃油助力车号牌。但实际在路上的无牌助力车有多少呢? 交管部门保守估计,至少有 10 万辆。

无牌车和有牌车的比例竟然高达 2.5:1! 对此,交管部门表示,交通安全法实施

后,对非机动车只能予以罚款,拒缴罚款的才能扣留。因此在实际工作中,对燃油助力车的处罚只能予以二十元或五十元的罚款,无法采取强有力的管理措施,在此情况下,助力车得到迅猛发展。交管部门表示,《江苏省道路交通安全条例》规定,县级以上人民政府应当逐步淘汰排气污染严重的助力车等交通工具,报废标准由设区的市人民政府制定。因此,交管部门希望政府部门积极制定相关淘汰和报废的规定,以便法律得到有效执行。

[声音] 人大代表呼吁禁售

今年,南京市人大代表沈秀秀联合其他代表一起提交了《建议加强机器助力车管理,推行机器助力车第三者责任强制保险》的提案。

“除了加大查处力度和探讨助力车保险事宜外,最关键的一点是要在南京禁止销售这种助力车!” 沈秀秀在接受采访时表示,按照目前

南京的规定,新购助力车无法取得合法牌照,也就意味着,只要卖出一辆新车,就等于增加了一项交通违法行为。沈秀秀认为,面对目前助力车销售火爆的情况,有关主管部门应该加大管理力度,首先从源头上杜绝违法行为的产生,避免老百姓受到误导。快报记者 田雪亭

[商家] 每天能卖一二十辆

与路面燃油助力车逐渐增多相对应,南京各大助力车销售店也是日渐火爆。

“这车能买吗? 不是不能上牌吗?” 在洪武路一家助力车销售店,一位顾客询问老板。“不能买? 金城和林海,都是批准销售的名牌产品! 你看他们不都是骑得好的吗!” 这位老板告诉顾客,想办牌照也可以,只要交个五六千块钱,他们就能想办法搞到牌照,“但你根本不用办牌照,骑车时注意点就行了!”

据该老板介绍,目前每天的平均销量都在一二十辆

上下,最多的时候能达到四五十辆,“要求办牌的微乎其微!”

这些卖车老板所说的“牌照”确实是交管部门核发的牌照,只不过是属于报废车或者过户等情况产生的牌照,不是新颁发牌照。据一位长期销售助力车的业内人士透露,在 1996 年前,南京曾经以每辆 700 元左右的的价格发放了 4 万块左右的牌照,此后便不再发放新牌,“现在上牌只有通过‘黑市’交易,一块牌照的价格大约在 5000 元上下,最高时曾炒到了 7000 余元!”

[执法] 本月查处 6000 多起

南京交管部门有关负责人介绍,近期针对燃油助力车无牌上路、闯红灯、上机动车道行驶及载人等交通违法行为,交管部门采取数违并罚、分别裁决的方式,从严予以处罚。据统计,今年以来,交管局共查处燃油助力车的交通违法行为 105838 起,其中无牌上路行驶的共 27663 起。特别是进入夏季

后,交管部门针对助力车活动特点,抽调警力加以专项整治,7 月份以来的 20 余天时间里,交管部门先后查处燃油助力车交通违法行为 29138 起,其中无牌助力车达 6000 余起,平均每天查获 300 辆左右。目前,交管部门已经暂扣了助力车 272 辆,并治安移送了 9 辆有盗抢嫌疑的助力车。

台风“格美”对江苏影响一般

快报讯(记者 赵守成) 受 5 号台风“格美”影响,前天江苏有 5 个县(市)降雨量超过 50 毫米,主要集中在东南部地区,其中如皋最大为 78 毫米。

昨天上午,省防指召开汛情会商会,研究分析 5 号台风趋势及对我省影响,部署下一步防台排涝工作。要求各地加强领导,落实责任;加强水利工程调度;做好城市防台排涝工作;防止山洪灾害发生。

省防指通报说,目前里下河、太湖地区河网水位正常略偏高。

三年半查处 职务犯罪7055人

快报讯(记者 赵守成) 昨天,江苏省人民检察院检察长周振华在省人大常委会作报告时透露,2003 年至今年 6 月,全省检察机关查处职务犯罪案件 6761 件 7055 人,其中,大案 3666 件,县级以上干部 430 人,为国家挽回直接经济损失 14.49 亿元。

3 年多来,检察机关还立案侦查涉嫌贪污、受贿、徇私舞弊、枉法裁判等职务犯罪的政法干警 299 人。此外,2003 年以来,共立案查办国家机关工作人员利用职务侵犯人权犯罪案件 77 件 88 人;立案侦查刑讯逼供犯罪案件 18 件 21 人。

无锡交通工程 实施廉政准入制

快报讯(记者 陆媛) 昨天,无锡市检察院、交通局、监察局等联合发布规定:交通工程建设市场实行廉政准入。

规定明确投标人之间、招投标人串通招投标,利用不正当手段获取中标,除中标无效外,情节严重的,将取消投标人 1-3 年的投标资格;个人行贿数额在 1 万元以上,单位行贿数额在 5 万元以上的,一年内不得进入交通工程建设市场参与工程承包活动;个人行贿数额在 5 万元以上的,单位行贿数额在 10 万元以上的,2-3 年不得进入交通工程建设市场参与工程承包活动等。

EYE 上海爱尔眼科医院
SHANGHAI AIER EYE HOSPITAL

中国爱尔眼科医院集团 联合创建
中山大学中山眼科中心

近视治疗领先者

领先国际的近视治疗技术

术式一:虹膜定位+波前像差+超薄LASIK
该技术由上海爱尔眼科医院在传统的波前引导个性化LASIK手术的基础上,引入尖端高科技技术发展而成的先进的近视治疗手术方法。该方法将近视治疗手术的安全性和可预测性提高到了前所未有的水平,手术更安全,视觉质量更是接近完美。目前,国内只有上海爱尔眼科医院能完成这个手术。

术式二:飞秒激光+标准LASIK

飞秒激光是当今近视治疗领域最安全又完美的高科技技术,被誉为波前像差技术之后的又一次革命。飞秒激光能完全消除近视治疗可能出现的众多并发症和顾虑。若近视治疗不用手术刀的时代到来,上海爱尔眼科医院是国内首家拥有这项技术的医院,也是目前美国飞秒激光技术中国区指定的培训基地。

术式三:飞秒激光+虹膜定位+波前像差+标准LASIK

该技术代表当今近视治疗手术领域的最高水平,近视治疗手术具有卓越的精确度和极高的安全性,术后视觉质量接近完美,是LASIK手术中的极品。目前,国内只有上海爱尔眼科医院能完成这个手术。

国际级的专家团队

医院汇集了爱尔眼科集团、中山大学中山眼科中心等国际、国内人才资源,汇集了国内外一大批优秀眼科领域的专家、教授。

与国内接轨的价格

暑期特惠价:4800~20800元(双眼)

1) 外地患者凭身份证报销100元路费(可直接抵扣手术费用)
2) 手术为外埠患者提供二天两夜的病房免费住宿
3) 医疗费乘坐飞机进行飞秒手术的患者报销机票费用



亚洲一流的近视治疗基地

亚洲最大的国际激光中心之一,拥有中国大陆第一台飞秒激光、四台准分子设备、四套波前引导设备,是美商飞秒激光技术中国区指定培训基地,医院医生多数具有留学背景,二具有博士以上学历。

www.aier021.com

电话: 800-820-6697 021-62956699 地址: 上海市长宁区虹桥路1286号(宋园路口)

日前,由摩托罗拉代售,恒基伟业耗资3亿、历时4年倾力研制的商务通隐形手机F8终于登陆江苏!

商务通隐形手机F8 登陆江苏

10大全能:

- 全屏连笔手写
- 超大来电显示
- 电话2秒速查
- 海量信息储存
- 300人短信群发
- 移动电话会议
- 加密短信发送
- 改变来电显示
- 重要信息分类保密
- 社会关系维护

商务通隐形手机江苏各地销售热线(团购优惠):
南京 025-84202259 南京普华 025-86603029 泰州 0512-65157211 05150223 张家港 0512-38015096
常州 0519-8880168 连云港 0518-5193539 5480120 淮安 0517-3460105 镇江 0511-5115398
扬州 0514 7861125 南通 0513 86188278 徐州 0516 81755355 盐城 0515 3351001 宿迁 0527 4366476
常熟 0515 82895888 无锡 1871111768 太仓 13962405888 常熟 0512 82895888 昆山 0512 87317272
江阴 03771111700 宜兴 13609108887 金坛 0519-2803888 溧阳 0519-7261111 溧水 0519-8573690
句容 13776178818 靖江 051 8330196

中旅 特价机票 酒店预订

www.ctsstar.com 服务热线: 96007

► 网上预订, 赢取双倍积分 中旅之星旅行网

江苏省首家机票酒店实时预订网站, 全国百强国际旅行社